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 : 1تمرین 

)نفرض أن المتتالیة  )nu عة الأعداد الطبیعیة المعرفة على مجمو : بـ 
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 I ( 1نفرض في ھذا السؤال أن
8

a =  

2أ) أحسب      1u  .  uو
]. أرسم  المجال  8cmب)  في نعلم متعامد ومتجانس وحدتھ    )المستقیم  2;0[ yذو المعادلة  ∆( x=  والمنحنى( )fC  للدالةf : حیث 

 ( ) ( )
1

11 xf x x e += + 

( ) ( )2f x x x= −  

)ثم أنشئ  fج) أدرس إتجاه تغیر الدالة   )fC . 

)د) إستعمل    )و  ∆( )fC  3لإنشاء النقط 2 1; ;A A A  3على محو الفواصل والتي فواصلھا 2 1; ;u u u . على الترتیب 

IIلسؤال أن ) نفرض في ھذا اa  عدد حقیقي كیفي من المجال] [0;1  
0لدینا :  nأ) برھن بالتراجع أن من أجل كل عدد طبیعي    1nu  . 
)ب) برھن أن المتتالیة   )nu متزایدة . 
 ج) ماذا تستنتج . 

III 1) نفرض في ھذا السؤال
8

a )ونفرض أن المتتالیة = )nv  المعرفة على : 1بـn nv u= −  

1nvعن  nأ) عبر من أجل كل عدد طبیعي     . nvبدلالة  +
 
 . nبدلالة  nvب) إستنتج عبارة  
)ج) أحسب نھـایة المتتالیة   )nv  ثم نھـایة( )nu . 
 

 :  2تمرین 
 كرات خضراء لا یمكن التمییز بینھـا باللمس .3كرات حمراء ، 3كرات بیضاء ،  3صندوق على  یحتوي 
 
I نسحب ثلاث كرات على التوالي و بدون إرجاع( 
 أ) أحسب إحتمال الحصول على ثلاث كرات بیضاء . 
 

II نسحب ثلاث كرات في آن واحد من الصندوق ، ولیكن (X  د الألوان المحصل علیھا المتغیر العشوائي الذي یمثل عد. 
 . Xأ) أعط قانون إحتمال   
 .  X ب) أحسب الأمل الریاضیاتي للمتغیر 
 

 : 3تمرین 
ABCDEFGH ، مكعبI  منتصف[ ]EF  وJ  مركز المربع، ADHE نعتبرالمعلم المتعامد والمتجانس( ); ; ;D DA DC DH

  
. 

I وي () أ) جد معادلة المستAIB ثم المسافة بین (G  . وھذا المستوي 
 .  AIBب) أحسب مساحة المثلث    
 . GAIBج) إستنتج حجم رباعي الوجوه    
II) أ) أثبت أن المستقیم (BJ) عمودي على المستوي (AIG. ثم عین معادلة ھذا المستوي. ( 
 و ھذا المستوي . Bب) أحسب المسافة بین    
IIIي  الوجوه )أ) عبر عن حجم  رباعGAIB  بدلالة مساحة المثلثAIG . 
 . AIGب) إستنتج مساحة المثلث     

  
 1/2الصفحة 

 
 إقلب الورقة



 
 
 

 : 4تمرین 
 

[ المعرفة على المجال fلتكن الدالة   [1;− ) بـ : ∞+ ) ( )
1

11 xf x x e += ) ، ولیكن + )fC تمثیلھا البیاني في مستوي منسوب إلى معلم 

)  متعامد ومتجانس ); ;o i j
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 . fب) أدرس تغیرات الدالة  
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)ب) إستنتج أن المستقیم    2yذو المعادلة  ∆( x= )ھو مستقیم مقارب لـ  + )fC . 

)ج) أنشئ    )fC . 

[على المجال  عرفة الم gالدالة) نعتبر 3 [1;− )بـ :  ∞+ ) ( )lng x f x= 

)أ) تحقق أن :      ) ( )1 ln 1
1

g x x
x

= + +
+

 . 

 . gإستنتج تغیرات  fب) بإستعمال دراسة تغیرات   
)جدید المنحنى  ج) أنشئ في معلم متعلمد ومتجانس   )gC . 

)د) أحسب مساحة الحیز المستوي المحدد بالمنحنى     )gC  0و المستقیمات  التي معادلاتھا 1 0y xو =xو = = . 

)الذي یرفق بكت نقطة  S) نعتبر التحویل النقطي 4 );M x y حقةلاذات الZ  النقطة( );M x y′ ′ Zذات اللاحقة  ′  حیث : ′
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 ′ = − + −
 

  
 . Sأ) عین مجموعة النقط الصامدة بالتحویل   

  ھو       یطلب تحدید عناصره الممیزة . Sویل ب) برھن أن التح
   
  

 
 إنتـھى

 

 
 2/2الصفحـة 
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